

Smlouva o zajištění zájezdu na objednávku pro školní kolektiv ZŠ Chrudim

Základní škola, Chrudim, Dr. Peška 768
Dr. Václava Peška
537 01 Chrudim
IČO 70888124
Zastoupená ředitelem školy Mgr. Jaroslavem Víškem
(dále jen „škola“)

a

CK Poznání s.r.o.
IČO 043 82 463
Palackého třída 2744
530 02 Pardubice - Zelené Předměstí
zastoupená Jiřím Erbenem, majitelem
(dále jen „poskytovatel“)
Bankovní spojení: 186 312 538/0300

I.

Předmět smlouvy

Na základě této smlouvy se poskytovatel zavazuje zajistit a zorganizovat zájezd na objednávku pro školní kolektiv do Velké Británie – Londýn, královské město na Temži v termínu 12. 5. - 17. 5. 2024. Součástí plnění ze strany poskytovatele je rovněž zajištění průvodce zájezdu. Poskytovatel je cestovní kancelář ve smyslu zákona č. 159/1999 Sb., o některých podmínkách v oblasti cestovního ruchu a zákona č. 455/1991 Sb., živnostenského zákona. Jelikož program zájezdu není součástí katalogu poskytovatele (termín, ubytování, úprava programu apod.), se kterým uzavírá zájemce smlouvu, je tento program v příloze smlouvy. O konečné podobě programu rozhoduje po vzájemné konzultaci mezi poskytovatelem a zájemcem poskytovatel. Ten si vyhrazuje právo na změnu programu, přičemž se zavazuje k zachování všech jeho základních bodů, a jakékoliv úpravy provede v souladu se vzájemnou domluvou mezi oběma stranami.

II.

Cena

Zájezd bude připraven na zakázku pro kolektiv. Cena za osobu: 12 600,- Kč. Tuto cenu poskytovatel garantuje při minimálním počtu 50 platících. V případě, že celkový počet platících bude méně než 50 osob, je pravděpodobné zvýšení ceny za osobu. Poskytovatel je v tomto případě oprávněn navýšit cenu. Při počtu alespoň 50 platících poskytovatel garantuje na zájezdu 4 osoby pedagogického dozoru zdarma. Maximální celkový počet účastníků je 58 (54 platících a 4 osoby zdarma). Na základě dohody předpokládá platební předpis s tímto maximálním počtem. V případě počtu 54 platících je celková částka 680 400,- Kč.

Cena zahrnuje: dopravu autobusem, zpáteční přepravu trajektem/eurotunnelem (v závislosti na dostupnosti), 3x ubytování v hotelu ve 3-lůžkových pokojích, 3x polopenze, cestovní pojištění včetně storna zájezdu ze zdravotních důvodů, pojištění CK proti úpadku, vedoucího zájezdu, informační materiály.

Cena nezahrnuje: vše ostatní co není uvedeno v odstavci „cena zahrnuje“. Zejména případné vstupné na atrakce (např. London Eye, Studia Harryho Pottera), MHD v Londýně – 3 denní jízdné cca 20 GBP.

Ubytování: ve 3-lůžkových pokojích v hotelu Ibis Barking East (central London) s vlastním soc. zařízením, bezplatnou wifí a TV. V případě komplikací, které nelze ze strany CK ovlivnit či předvídat bude ubytování zajištěno ve stejné či lepší kategorii.

Strava: 3x hotelová polopenze (snídaně formou bufetu, večeře servírovaná nebo formou bufetu).

Doprava: klimatizovaným autobusem (59 sedadel), předpokládaný dopravce LAS Chrudim (bez záruky).

Údaje nutné pro zajištění pojištění: Jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého pobytu. Účastník je pojištěn až od chvíle, kdy tyto údaje poskytne.

III.

Program zájezdu

1. den: odjezd z Chrudimi kolem poledne přes SRN, Belgie a Francii.
2. den: trajektem/tunelem do Anglie, přejezd do LONDÝNA. Prohlídku metropole na Temži zahájíme na nultém poledníku rozdělujícím svět na západní a východní polokouli. Z GREENWICH ROYAL PARK si rovněž vychutnáme panoramatické výhledy na mrakodrapy v moderním či nančním distriktu, obří kopulovitou arénu MILLENIUM DOME a historické doky bývalého imperiálního přístavu. Kolem ROYAL NAVAL COLLEGE a plachetnice CUTTY SARK sejdem až k nábřeží slavné řeky TEMŽE a následně projdeme unikátním tunelem pod řekou existujícím už od roku 1843 na druhý břeh. Dnešní putování po Londýně si ulehčíme pomocí tradičních červených double-deckerů, bezobslužné nadzemky DLR a metra. Se zastávkou mezi mrakodrapy ve čtvrti CANARY WHARF se v krátkosti dostaneme do CITY OF LONDON. Prohlídka londýnské city například po trase (dle přání skupiny): ST. CATHARINE'S DOCKS, TOWER OF LONDON, TOWER BRIDGE, divadlo GLOBE, křižník HMS BELFAST, THE SHARD - nejvyšší budova EU, TATE MODERN... Přes MILLENIUM BRIDGE a se dostaneme až k impozantní ST. PAUL CATHEDRAL. Kolem LONDON MONUMENT dojdeme k populární „okurkové budově“ THE GHERKIN, Metrem do čtvrti London – Barking (pouze 7mil od Millenium Dome) se zastávkou na ST. PANCRAS/PADDINGTON STATION s nástupištěm 9 3/4, ubytování, večeře.
3. den: snídaně formou bufetu full english breakfast. Krátce pěšky ke stanici metra, přejezd do centra. Dnes si cestu městem opět zpřijemníme jízdou v nejdéle fungujícím metru na světě proslulého nekonečnou spleť úzkých tunelů, díky čemuž není nazýván jinak než THE TUBE. Za několik minut již vystupujeme v královské čtvrti CITY OF WESTMINSTER – celodenní prohlídka například po trase (na přání skupiny): WELLINGTON ARCH, BUCKINGHAM PALACE, promenádní třída THE MALL, TRAFALGAR SQUARE, přehlídka výměny jízdní stráže s koňmi na HORSE GUARDS PARADE, ve vládním distriktu WHITEHALL projdeme kolem DOWNING STREET, WESTMINSTER ABBEY až k budově PARLAMENTU se slavnou věží BIG BEN. Dále metrem na BAKER STREET – sídlo slavného detektiva SHERLOCKA HOLMESE. Dále přejezd do skrze HYDE PARK kolem KENSINGTONSKÉHO PALÁCE a ROYAL ALBERT'S HALL k NATURAL HISTORY MUSEUM s kostrou dinosaura (zdarma), na závěr ještě kolem obchodního domu HARROD'S k zastávce metra, přejezd na ubytování. Večeře.
4. den: snídaně, naším autobusem severně od Londýna do Watfordu. Půldenní prohlídka světově proslulých studií plných atrakcí z fi lmů o Harry Potterovi. Ve zbylém čase dle přání skupiny například možnost návštěvy královského města WINDSOR a přilehlého ETONU. Večeře.
5. den: snídaně formou bufetu full english breakfast, metrem na CHARING CROSS, pěšky skrze známé čtvrti CAVENT GARDEN, SOHO, CHINATOWN, LEICESTER SQUARE, PICCADILLY CIRCUS – nákup suvenýrů, po Regent street až do centra módy a populárních londýnských nákupů – OXFORD STREET. Individuální volno pro nákupy v obchodech jako SELFRIDGE, PRIMARK apod. DOUBLE DECKEREM zpět k CHARING CROSS a přes GOLDEN JUBBILLE BRIDGE se dostaneme až k LONDON EYE – pro zájemce projížďka na vyhlídkovém kole. Všichni si pak vychutnáme známé výhledy na BIG BEN a WESTMINSTER PALACE na protějším břehu a za západu slunce pořídíme nádherné fotografie. Se setměním nastoupíme na loď a celé putování britskou metropolí zakončíme plavbou napříč celým osvětleným Londýnem. Na cca 1h cestě uvidíme všechny památky, podeplujeme i TOWER BRIDGE a obeplujeme desítky mrakodrapů. Na přání skupiny je možné zařadit návštěvu muzeí (zdarma) či prohlídku stadionu ve Wembly apod. Dle přání skupiny dřívější odjezd z Londýna a možnost procházky po útesech v Doveru.
6. den: cesta do ČR, návrat ke škole v odpoledních hodinách.

Detailní program včetně zájemcem navrhovaných doplnění a změn může být na základě vzájemné dohody upraven.

IV.

Pojištění

Nárok na pojistné plnění vzniká po zaplacení celé zálohy.

Klienti včetně pedagogického doprovodu mají v ceně zájezdu zahrnuto pojištění u společnosti UNIQUA pojišťovna. Úplné znění pojistné smlouvy je k dispozici u CK k nahlédnutí.

Detaily ohledně cestovního pojištění jsou k dispozici na tomto odkazu: <https://www.poznani.cz/pojisteni/>.

Poskytovatel je pojištěn pro případ úpadku CK na sezónu 2024 u UNIQUA pojišťovna, číslo smlouvy 1357519266. Aktuální certifikát je uveřejněné na tomto odkazu: <https://www.poznani.cz/Public/files/ck-poznani-certifikat-uniqa-2023.pdf>.

V.

Další povinnosti poskytovatele

Poskytovatel je při organizování akcí dle této smlouvy pro zájemce povinen poskytovat s náležitou odbornou péčí tak, aby všechny relevantní informace, které by mohly mít vliv na rozhodnutí zájemce akci objednat, byly sděleny zájemci již v nabídce.

VI.

Platební podmínky

Zájemce uhradí poskytovateli cenu plnění dle následujícího platebního kalendáře:

- Platba zálohy nejpozději do **7. 12. 2023** ve výši **270 000 Kč** (platba musí proběhnout pod variabilním symbolem uvedeným na faktuře).
- Doplatek nejpozději do **1. 4. 2024** ve výši **410 400 Kč** (platba musí proběhnout pod variabilním symbolem uvedeným na faktuře).

VII.

Odstoupení od smlouvy

a) ze strany poskytovatele:

- Poskyvatel může před zahájením zájezdu od smlouvy odstoupit jen z důvodu nedodržení min. počtu 50 platících účastníků.
- Odstoupí-li poskyvatel od smlouvy před zahájením zájezdu z důvodu porušení povinnosti zájemcem, je zájemce povinen zaplatit poskytovateli níže stanovené odstupné a poskyvatel je povinen vrátit zájemci vše, co od něj obdržel na úhradu ceny zájezdu podle zrušené smlouvy, bez stanoveného odstupného.
- Poskyvatel se může zprostit odpovědnosti za škodu podle předchozího odstavce nebo povinnosti zaplatit pokutu jen tehdy, prokáže-li, že ke zrušení zájezdu došlo v souladu s ustanovením o nedosažení minimálního počtu 50 platících osob potřebných pro jeho realizaci nebo v důsledku neodvratitelné události, které nemohl poskyvatel zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze na ní spravedlivě požadovat.

b) ze strany zájemce:

- Zájemce může odstoupit od smlouvy kdykoli za podmínek stanovených touto smlouvou.
- Odstoupí-li zájemce od smlouvy svévolně, je zájemce povinen zaplatit poskytovateli níže stanovené odstupné a poskyvatel je povinen vrátit zájemci vše, co od něj obdržel na úhradu ceny zájezdu podle zrušené smlouvy.

VIII.

Odstupné

Touto smlouvou se sjednává povinnost zájemce uhradit poskytovateli odstupné, přičemž jeho výše se určuje podle počtu dnů od rozhodné skutečnosti, která zakládá povinnost k jeho úhradě do počátku zájezdu (poskytnutí první služby).

Výše odstupného při odstoupení od smlouvy činí:

Více než 90 dnů před rozhodnou skutečností: 300,- Kč za osobu (platí od podepsání smlouvy)

89 - 60 dnů před odjezdem: vynaložené náklady + 10% ze zbylé částky,

59 - 20 dnů před odjezdem: vynaložené náklady + 50% ze zbylé částky,

19 - 8 dnů před odjezdem: vynaložené náklady + 80% ze zbylé částky,

7 a méně dní a při nedostavení se k odjezdu činí odstupné 100% z celkové ceny objednaných služeb.

U zájezdů, kde přímo vynaložené náklady na účastníka již přesáhly stanovené odstupné (např. letecké zájezdy, autobusové zájezdy s předem uhrazeným ubytováním v zahraničí, zájezdy s předem uhrazenými vstupy), je možné tuto částku ještě zvýšit o již vynaložené náklady. Předpokládané datum úhrady ubytování a dopravy je 20.1.2024.

IX.

Zvláštní ustanovení v souvislosti s mimořádnými okolnostmi

- 1) Poskyvatel se zavazuje zrušit zájezd a vrátit v plné výši všechny platby (tj. zálohy i doplatek), které zájemce uhradil v případě, že do cílové země bude zakázáno přicestovat občanům ČR v době konání zájezdu, a to například z důvodu pandemie.
- 2) Za zákaz se považuje stav, kdy není možné do země přicestovat za žádných okolností spojených s turismem. O zákazu rozhodují vládní autority jednotlivých států.
- 3) Zájemce se naopak zavazuje splnit veškeré podmínky vyžadované cílovou zemí i zeměmi tranzitními, které budou v době konání nezbytné pro vstup do těchto zemí. Takovými podmínkami mohou být například platná očkování, negativní výsledky testů apod. Zavedení takovýchto podmínek cílovou zemí či zeměmi tranzitními nezakládá poskytovateli povinnost zrušit zájezd a vrátit v plné výši všechny platby, ani neopravňuje zájemce odstoupit od smlouvy, aniž by uhradil odstupné dle bodu VIII.
- 4) Stejnými principy se bude přistupovat i k případným omezením (či zákazům) uplatňovaným pro občany ČR při návratu do ČR.

X.

Odpovědnost poskytovatele

Poskytovatel odpovídá zájemci za porušení závazků vyplývajících z uzavřené smlouvy bez ohledu na to, zda tyto závazky mají být splněny poskytovatelem nebo jinými dodavateli služeb cestovního ruchu poskytovaných v rámci zájezdu.

Nesplní-li poskytovatel své povinnosti vyplývající ze smlouvy nebo tohoto zákona řádně a včas, musí zájemce uplatnit své právo u poskytovatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 3 měsíců od skončení zájezdu nebo v případě, že se zájezd neuskutečnil, ode dne, kdy měl být zájezd ukončen podle smlouvy, jinak právo zaniká.

Poskytovatel se může odpovědnosti za škodu způsobenou odstoupením od smlouvy před zahájením zájezdu zprostit jen tehdy, prokáže-li, že ke zrušení zájezdu došlo z důvodu nízkého počtu účastníků – méně než 54 platících nebo v důsledku neodvratitelné události, které nemohl poskytovatel zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze požadovat.

Poskytovatel se může odpovědnosti za škodu způsobenou porušením právní povinnosti zprostit jen tehdy, prokáže-li, že tuto škodu nezavinil poskytovatel ani jiní dodavatelé služeb cestovního ruchu poskytovaných v rámci zájezdu a škoda byla způsobena:

zájemcem,

třetí osobou, která není spojena s poskytováním zájezdu, pokud tuto skutečnost nebylo možné

předpokládat nebo byla nevyhnutelná, nebo

neodvratitelnou událostí, které nemohlo být zabráněno ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze požadovat.

Ve výše uvedených případech, kdy je škoda způsobena třetí osobou nebo neodvratitelnou událostí, je poskytovatel povinen poskytnout zájemci v nesnázích rychlou pomoc.

Neodvratitelnou událostí je míněna např. občanská válka, válka mezi státy, revoluce, lidové hnutí, vzbouření, stávky, úřední zákazy, pirátství, civilní a vojenské nehody, výjimečný stav, nepříznivé povětrnostní podmínky a klimatické překážky, přírodní katastrofa, dopravní kolapsy a zdržení na státních hranicích apod. Na základě výše uvedených případů nemá zájemce právo na poskytnutí slevy z ceny zájezdu, ani na odstoupení od smlouvy. Výlohy a škody účastníků zájezdu, které vznikly v těchto případech, poskytovatel nehradí.

XI.

Závěrečná ustanovení

Zájemce podpisem smlouvy potvrzuje, že se seznámil s jejím obsahem, zejména s rozsahem objednaných služeb, podmínkami pojištění ve smyslu zák. č. 159/1999 Sb., podmínkami cestovního pojištění jakož i s podmínkami úhrady odstupného, které je v případech stanovených touto smlouvou povinen uhradit poskytovatel. Zájemce bere na vědomí, že pojistné podmínky a odstupné jsou nedílnou součástí smlouvy – a souhlasí s nimi. Zájemce je osobně zodpovědný za správnost jím uvedených osobních údajů a vizových a dalších formalit s tím souvisejících.

Zájemce je povinen zajistit si platné cestovní doklady včetně dalších náležitostí potřebných pro vycestování do konkrétní destinace (např. lékařská potvrzení o vakcinaci aj.). V případě vyřizování cestovních dokladů prostřednictvím poskytovatele poskytnout ve stanoveném termínu cestovní pas, eventuálně další požadované podklady. Při požadavku na zaslání cestovního pasu zpět poštou nese případně riziko ztráty majitel cestovního pasu.

Zájemce je povinen dodržet místo nástupu, které uvedl.

Zájemce se zúčastňuje zájezdu, případně sportovního programu (např. raftingu, vodní turistiky, horské a vysokohorské turistiky, cyklistiky aj.) na vlastní zodpovědnost, a to i v případě, že jsou na zájezdu přítomni sportovní instruktoři.

Zájemce je povinen dbát pokynů vedoucího zájezdu a sportovních instruktorů, dodržovat stanovený program a v případě individuálního programu informovat vedoucího zájezdu o své plánované trase (vedoucí mu má právo v případě nedostatečné zkušenosti nebo výbavě tuto trasu i zakázat)

Vedoucí zájezdu má právo vyloučit účastníka zájezdu ze sportovního programu či mu zakázat plánovanou trasu, pokud jeho vybavení, zkušenosti nebo momentální fyzický a psychický stav neodpovídají náročnosti programu. Neúčast na programu z výše uvedených důvodů se nepovažuje za porušení smlouvy ze strany CK Poznání.

Zájemce souhlasí s použitím jeho osobních údajů, v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., uvedených v této smlouvě, pro potřeby CK Poznání a to výhradně za účelem zasílání nabídek služeb v cestovním ruchu zájemci. Dále prohlašuje, že je zmocněn a tímto uděluje souhlas ve smyslu §5 odst.2 zák.č.101/2000 Sb., jménem dalších osob uvedených v příloze této smlouvy.

Termín „katalog“ zahrnuje veškerý písemný nabídkový materiál poskytovatele, který byl klientovi prokazatelně předán.

Objednavatel bere na vědomí a souhlasí s tím, že cestovní kancelář je oprávněna v souladu s ust. § 84 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“) kdykoliv v průběhu zájezdu pořizovat obrazové (zejména fotografické), zvukové a zvukově obrazové záznamy zákazníka (tj. včetně všech prvků a projevů jeho osobnosti); cestovní kancelář je oprávněna

všechny takto pořízené záznamy v průběhu zájezdu i kdykoliv po jeho skončení v nezbytné míře retušovat i jinak upravovat a v původní i případně takto změněné podobě je zveřejňovat ve všech druzích svých propagačních materiálů (tištěné katalogy, letáky, webové stránky, sociální sítě, newslettery apod.) a takto je šířit všemi v úvahu připadajícími způsoby, a to samostatně i ve spojení s jinými záznamy, díly a prvky. Všechny souhlasy uvedené v tomto ustanovení jsou uděleny v územně a množstevně neomezeném rozsahu, jakož i na neomezenou dobu, resp. až do jejich případného odvolání ze strany zákazníka v souladu s ust. § 87 občanského zákoníku. Všechny souhlasy jsou zákazníkem udělovány bezplatně.

CK se zavazuje, že s osobními údaji zákazníka předanými CK obchodním zástupcem nebo zákazníkem (objednavatelem) bude trvale nakládat důvěrným způsobem, pouze za účelem plnění povinností plynoucích z cestovní smlouvy a v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů na ochranu osobních údajů, a že svým jednáním nebo opomenutím nezpůsobí, aby jakákoliv osoba mohla jakýmkoli způsobem porušit ustanovení zákona o ochraně osobních údajů. Za tímto účelem se CK zavazuje přijmout adekvátní technické, personální a organizační opatření na účely ochrany osobních údajů před náhodným poškozením nebo jiným úmyslným jednáním, zničením, ztrátou, poškozením, neoprávněným zveřejněním nebo zpřístupněním, nebo jakýmkoli neoprávněným užitím osobních údajů. Podpisem smlouvy souhlasí klient (objednavatel) s předáním jeho telefonního kontaktu průvodci daného zájezdu, aby ho mohl v případě nouze v průběhu zájezdu kontaktovat. CK se zavazuje, že bude postupovat v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů stejně tak jako v souladu se evropskou směrnicí 95/46/ES od chvíle, kdy nabyde účinnosti.

Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí, je-li předmětem nabídky poskytovatele zájezd ve smyslu §1 a §3 zákona č. 159/1999 Sb., o některých podmínkách v oblasti cestovního ruchu, a ve smyslu § 261 odst. 6) obchodního zákoníku příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku. Jinak se právní vztahy vzniklé na základě této smlouvy řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom stejnopise obdrží zájemce a poskytovatel.

V dne

V Pardubicích dne 20. 11. 2023

zájemce:

poskytovatel:


Jiří Ešben, majitel CK Poznání s.r.o.

